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Semenj v Š o štanj i in perdelki tega kraja. 
Poslednji semenj v Šoštanji o sv. Mihe lu je veliko 

ljudi vkupej zbral in kupci ga večidel hvalijo. Živine 

so dosti nagnali, sosebno lepih žrebet; to pride odtod, 
ke'r milostljivo deželno vladarstvo nam vsako leto zale 
žrebce v brejatev v našo dolino pošilja. Kadar bomo 
tudi z lepimi biki preskerbljeni, se bomo gotovo tudi z 
lepo govedino hvalili. Nar visi cena par volov je bila 
167 gold. Kerčmarjem je poleg starine tudi novo sladko 
vino pivce zlo vabilo, in neki mož je clo kravo zapil. 
Med tem namreč, ko se v kerčmi z poličkam raduje, se 
pertepe prešern kradun in odpelja kravo, ki je več 
zvedeti ni. 

Ker so se od več krajev ljudje na semnji snidili, 
sim popraševal, kako so se kaj letašnji poljski pridelki v 
unajnih krajih obnesli? Okolj in okolj, kjer niso točainihe 
razsajale, so s pridelki, razun koruna, zadovoljni; kraja 
pa ni zvedeti, kjer bi ne bilo clo nič koninove gnjilobe. 
Kdor ga je zgoda j kopati dal, se mu je večidel v 
kleti spridil, nekterim pa že na njivi se popolnama skva-
sii, sosebno takim, ki so ga v puhlici ali pa v močni 
ilovki vsajeniga imeli. Nek kmetovavec je koriin še le 
na letašno režiše posadil. Lepo se zeleni, visoko zel 
požene, pa prej, ko se sad zaleže, zel osuhni in v celi 
njivi ni koruna ne koninčka najti. 

Večidel rastljin ljubi p red no le to pognojeno zem-
ljiše, tako tudi koriin; vunder ni upati, de bi po ti 
poti, če v negnojeno zemljo koriin sadimo, ga čisto gnji
lobe obvarvali. Imel sim ga to leto tudi na dveh ne-
gnojenih njivicah, kjer je lanjsko leto bela repa bila; 
ena ima ilovnato, druga pa pešeno zemljo. Na pervi 
ga nisim toliko pridelal, kolikor posadil, ker se j e , 
sosebno debeliši, pred kopo že skvasil; na drugi pa ga 
je bilo obilniši, malo nagnjitiga. Od take skušnje pri
čuje tudi kmetočavec, ki je imel na požari vsajen koriin. 

Upanje imamo, de ta nadloga nas je le to leto 
obiskala, ker se je gnjiioba tudi drugih grudastih kore-
nik, mesnatih perdelkov, sadja, zelja i. t. d. popri-
jela; in de v prihodnje se zopet koriin uterdil bo. Tudi 
prikazni pretečenih let naše upanje podpirajo. Menili 
smo, de nas kebri, gosence in mravlinei pregnali bodo; 
mnoge zanke so jim bile pripravljene; pa čes se spre
meni, in merčesi zginejo, kakor bi jih slana bila pobrila. 
Lanjsko leto so po muhah popraševali; letaš jih je že 
sv. Urban, menim, na vse kraje dosti nagnal. 
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Ces pride in stvar perrine, 
Ces odide in stvar odrine. Mus\\ 


